
Bericht über die Mitgliederversammlung des Vereins  
Kirche im Gefängnis e.V. vom 04. März 2016  

 
Liebe Mitglieder,  
 
am 04. März 2016 hielt der Verein unter der nachfolgend bezeichneten Tagesordnung seine 
Mitgliederversammlung in den Räumen der EKD Auguststraße 80, Berlin-Mitte wie folgt ab: 
 
TOP 1:  Begrüßung durch den kommissarischen Vorsitzenden Lösch  
 
Nach Vorstellung der Teilnehmer der Mitgliederversammlung und Einführung in die 
Tagesordnung erfolgte der Hinweis auf eine  Abänderung der Tagesordnung in der Einladung, 
das der Vorstand in seiner vorbereitenden Sitzung sich entschlossen hat, die Anzahl der 
Vorstände von sechs auf fünf zu reduzieren. 
 
Dieser Antrag der Satzungsänderung wurde von den stimmberechtigten Mitgliedern 
einstimmig beschlossen. 
 
 
 TOP 2:  Neuwahl der Kassenprüfer  
 
Als Kassenprüfer stellten sich für die nächsten zwei Jahre zur Wahl, der bisherigen 
Kassenprüfer Dr. Daniel Krause (schriftlich) und das Mitglied Lukas Pellio (persönlich). 
Trotz der vom Mitglied geäußerten Bedenken aufgrund der persönlichen Abwesenheit gegen 
die Wahl des Dr. Daniel Krause wurden die Kandidaten gewählt. Lukas Pellio einstimmig und 
Dr. Daniel Krause mehrheitlich bei einer Enthaltung. 
Die Wahl wurde angenommen. 
 
 
TOP 3:  Neuwahl des Vorstandes  
 
Das Amt des Wahlleiters übernahm das Mitglied Lukas Pellio. 
 
Der Vorstand erklärt sich vollständig zur Neuwahl bereit. 
Das Mitglied Manfred Lösch stelle sich als Vorsitzender zur Wahl und wurde einstimmig bei 
einer Enthaltung gewählt.  
Als Stellvertretende Vorsitzende stellten sich die Mitglieder Dr. Meyer-Odewald und Klaus 
Ruch zur Wahl und wurden mehrheitlich gewählt, Dr. Meyer-Odewald einstimmig bei einer 
Enthaltung und Klaus Ruch einstimmig bei zwei Enthaltungen. 



Als Schatzmeister stellte sich das Mitglied Burkhard Kind zur Wahl und wurde einstimmig 
bei einer Enthaltung gewählt. 
Als Schriftführer stellt sich das Mitglied Hans-Joachim Hensel zur Wahl und wurde 
einstimmig bei einer Enthaltung gewählt. 
 
Alle Bewerber nahmen die Wahl an. 
 
Anschließen übernahm der neu gewählte Vorsitzende Manfred Lösch die Leitung der 
Mitgliederversammlung. 
 
 
TOP 4:  Verschiedenes 
 
Zu diesem TOP gab es keine Wortmeldung. 
 
 
 
 
Die Versammlung endete um 20:10 Uhr.  
 
 
 
 
Gez. Hensel, Schriftführer	
	


